11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 15.02.2010 20:59:57

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2010 12:34:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/131664/answer/131714




BrIpakeHHbIX U3MEHEHUH B CliepMOrpaMMe He BHISIBIEHO, (aKTOPhI KOTOPhIEe MOTYT IIPUBECTH K
OecIIonKio OTCYTCTBYIOT, GEPTUIBHOCTL CHUKEHA HE3HAYUTEIBHO. [[0IT0 9TO CKOIBKO?



